

大法真相护身符 保了我们的命

河北省一位开大货车司机命悬一线的亲身经历

【明慧网】这是一位司机口述的亲身经历，现记录如下：

我是一个跑运输的司机。我没有修炼法轮功，但我家有一个外地亲戚在修炼法轮大法。修炼大法的亲戚和我讲过法轮功的真相，并给了我一个写有“法轮大法好、真善忍好”的法轮大法真相护身符，我就放在钱夹里随身带着。这个真相护身符救了我的命。

那是 2013 年，我给一个老板开大车拉煤。有一次，我们去内蒙古鄂尔多斯煤矿往北京、天津拉煤。一个早晨，天刚刚蒙蒙亮，能见度不高，我驾驶着大货车，拉着五十吨煤，在公路上由北向南行驶，刚出收费站不远，是一段长下坡路，开着开着，在前面 100 米左右的十字路口，突然开出一辆大货车，遇到这突如其来的情况，我赶

紧采取措施急踩刹车，并赶紧喊

正在后边睡觉的副驾驶，用一个背垫扔他，眼看就快撞上了，我只好猛打方向往侧边路上，一上路边的路牙，车颠得已经不受控制了，车身连颠带摆，撞向路外边的桥墩上，我手足无措，随后车翻了，副驾驶从玻璃窗摔出去了，我也被撞回的车头挤住了腿，动弹不得。我脑海中一片空白，等我缓过神来：还活着啊！

我用手机报了警。交警很久才来，也没办法让我脱困，又找了消防人员，还是在我的指挥下好不容易才撬开压挤在我腿上的车皮。

另一个司机醒来后对我说：“我们的命真大。” 我们被送到医院抢救。



之后，负责办案交警送来我的钱包，他翻翻钱包里边的东西，抽出一张写有“法轮大法好、真善忍好的”法轮大法真相护身符，看了看后，沉思了一会儿又塞进钱包，对我说：“你小子命真大！这样的车祸我就没遇到过还能活着的。”

我的腿养了一段时间就好了。经历这么大的一场车祸，没有受到太大的损伤真是奇迹啊！我知道：这是法轮大法的师父救了我們，也是我身上常带的“法轮大法好、真善忍好”的大法真相护身符保了我们的命。

文/河北大法弟子◇

了解真实的法轮功

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓的功法。

● **教人向善** 法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

● **使人健康** 1998 年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的祛病健身有效率达 98%。



● **福益社会** 1998 年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了数月的调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并于年底向中央政治局提交了调查报告。

● **弘传世界** 法轮大法已弘传 100

多个国家和地区，受到世界人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国政府褒奖、支持议案和信函 5800 多项。《转法轮》已有 40 多种文字版本，并可在法轮大法网站 (falundafa.org)免费下载。

唐山法轮功学员近期被迫害简讯

河北省唐山市滦南县城关派出所、西城派出所警察骚扰法轮功学员

2024年6月7日、6月19日，滦南县城关派出所姓张的警察两次给法轮功学员梁小辉打电话，问还炼不炼法轮功。

在这之前几天，城关派出所警察以查户口为名，打电话要求见法轮功学员梁小艳，见面后问还炼不炼法轮功。

张姓警察警号：090980（警察自己报的）

电话号码：19912366280
15373557772

滦南县城关派出所电话号码：03154122663

2024年6月19日、6月20日，城关派出所警察二人到法轮功学员刘桂芝、张淑静家，问还炼不炼法轮功，并用手机非法拍照。其中刘姓警察穿着便装，另一王姓警察穿着警服，警号为：G00181，所开车牌号为：冀·B5287。滦南县城关派出所电话号码：03154122663

2024年6月6日下午，滦南县西城派出所三人到法轮功学员马秀玲、王玉兰家，说是到这看看，并用手机非法拍照。滦南县西城派出所电话号码：03154166363 3154168441

2024年6月21日下午，城关派出所警察给法轮功学员刘凤敏打电话，问还炼不炼法轮功。电话号码：13290557419

河北省唐山市古冶区被骚扰法轮功学员情况

2024年6月6日上午8点多，林西法轮功学员苏艳红被抄家，说对她拘留10天，查体因高血压当天回家。

当天上午10点多，赵各庄法轮功学员霍建国的家被四个部门警察、多辆警车楼前楼后包围，撬门抄家，人被带走到古冶区卑家店拘留所非法关押，当天他儿子也被带到大马路派出所非法问

问，于当晚11点多回家。

南范法轮功学员张铁来中午12点左右被抄家，夫妇俩被带走，当天晚上两人回家。

吕家坨法轮功学员马英杰被抄家，人被非法关押至卑家店拘留所。

赵各庄的王玉船在单位被带走，家被抄，非法关押至卑家店拘留所。林西的王淑梅、费世清被抄家，人被非法关押在卑家店拘留所。在这期间还有多名法轮功学员被（打电话或上门、照相）骚扰的。

马英杰、霍建国、王玉船、费世清、王淑梅现已回家。

河北省唐山市丰润区公安局以各种方式骚扰迫害法轮功学员

2024年3月开始，有被非法判刑的法轮功学员家属被电话骚扰。5月份至今，丰润区城区及各乡镇法轮功学员、家属，被当地派出所、居委会或村委会人员骚扰。派出所人员有的打电话骚扰法轮功学员问：还炼不炼？有的上门骚扰问：还炼不炼？有的要求给法轮功学员拍照、录像。有的给法轮功学员家属打电话骚扰。有的让去派出所写保证书。还有的通过居委会或村委会人员进行骚扰。

河北遵化各派出所、街道居委会骚扰法轮功学员及家属

近期，遵化各派出所、街道居委会骚扰法轮功学员及家属，一派出所人员给法轮功学员家属打电话说国保大队下来的名单中有你家人，要求你家人签不修煉保证书，家人严词拒绝，还有要求照相的，有法轮功学员告诉片警，照相属于侵犯肖像权，警察马上又说没说给照相。

河北省唐山市丰南区黄各庄镇派出所警察骚扰法轮功学员王翠香

2024年6月17日，黄各庄镇派出所警察闯入法轮功学员王翠香家，让王翠香说不炼了，说给

她除名以后就不找她了，被王翠香拒绝。

曝光河北唐山曹妃甸区南堡经济开发区当地派出所的恶行

2024年6月19日前后，南堡经济开发区当地派出所南盐派出所、三友派出所、滨海镇派出所出动警力到南堡开发区法轮功学员家上门骚扰，两到三、四个警察不等，以敲门进屋唠家常方式，期间用手机偷着拍照法轮功学员，拍完就走了。

河北省唐山市迁西县各派出所骚扰法轮功学员情况

近期，河北省唐山市迁西县各派出所警察骚扰多名法轮功学员，城关派出所、东莲花院派出所、新集派出所、旧城派出所、金厂峪派出所等都在骚扰本辖区内的法轮功学员。

2024年6月14、15日，河北省唐山市迁西县城关派出所警察高金、张子健骚扰多位法轮功学员，如魏春起、柴淑珍、赵桂萍等都被骚扰。

2024年6月15日晚，河北省唐山市迁西县城关派出所两警察到骚扰法轮功学员赵奎祥家骚扰。两人分别姓高、张。他们带着执法记录仪，赵奎祥要求把设备关掉。高同意关掉后，张拿着手机对着赵奎祥强行拍照。他们核对赵奎祥他的身份证号码对不对、老家的房子门牌号对不对。他们称这是他们的“工作”。

城关派出所三个警察到八十多岁的张维芝家骚扰，他们被告知张维芝出去遛弯了，他们就在门口等着，说必须得见到她本人。他们见到张维芝时，态度很好，说啥事没有，就是来看看。

新集派出所对本镇法轮功学员骚扰、诱骗不签名影响孩子当兵、考公务员等。魏庄村三子、钓水院村梁瑞青等都被骚扰。

揣志刚被电话骚扰，电话里小警察唠家常、套话询问各种信息。

揣之武几个月前曾被金厂峪派出所电话骚扰，近几日再次骚扰。◇